
„Vznik komunitního pátia v Zahradě ve městě“

S podporou Nadace Partnerství společně tvoříme Komunitní pátio. Cílem je vytvořit 
zázemí pro stávající uživatele zahrady, ale také její návštěvníky. Prostor nabídne 
využití pro realizování odborných přednášek, workshopů a pořádání dalších 
zájmových a volnočasových aktivit. Komunitní pátio je navrženo bezbariérově, 
protože zahradu navštěvují i lidé na invalidním vozíku. 

Projekt „Tvořím Chrudim“

V rámci projektu revitalizujeme historické skleníky, které jsou nedílnou součástí 
komunitní zahrady. Tyto skleníky s téměř stoletou historií jsou cenným odkazem 
našich předků, který si zaslouží ochranu. Naším cílem je nejen zachovat jejich 
historickou hodnotu, ale také je citlivě obnovit a přivést zpět k životu, čímž dále 
zvelebíme celý prostor zahrady. Součástí projektu je vytvoření projektu sociálního 
zázemí pro návštěvníky z řad veřejnosti. 

Podpora biodiverzity 

Tento projekt se zaměřuje na další rozvoj komunitní zahrady. Klíčovým cílem 
projektu je podpořit biodiverzitu. Díky projektu napomůžeme vzniku prostředí, 
které bude poskytovat bezpečné útočiště ohroženým druhům a bude přitahovat 
další druhy, které se v tomto prostředí zatím neusazují. Instalace specifických 
prvků pomůže zahradě nejen zlepšit její ekologickou hodnotu, ale také se stane 
reprezentativním příkladem toho, jak je možné podporovat životní prostředí 
v městském prostoru. Kromě praktické pomoci přírodě plánujeme vzdělávat 
veřejnost. Cílem je, aby lidé lépe pochopili význam flóry a fauny v ekosystému a 
chápali jejich nenahraditelnost pro kvalitu lidského života. 

Projekt je podporován společností Philip Morris ČR a.s. a Pardubickým krajem 



Zelené oázy 

Ve spolupráci se společností Kokoza se naše zahrada stane ještě funkčnější. 
Společně vybudujeme novou infrastrukturu, která usnadní péči o záhony a posune 
náš projekt o krok dál. Těšit se můžete na:

 Úložný prostor na nářadí

 Kompostovací toaletu 

 IBC nádrž a další zavlažovací nádoby

Nadace Via

S podporou Nadace Via můžeme i v letošním roce 2025 letošním roce pořádat 
volnočasové a vzdělávací aktivity, jejichž cílem je osvěta v oblasti životního 
prostředí a podpora mezigeneračního setkávání. Zahrada se tak stane místem pro 
sousedská setkávání, kde si lidé předávají zkušenosti a budují silnější komunitu. 
Projekt zároveň přispívá k oživení městského prostoru a podpoře udržitelného 
způsobu života. Díky zapojení místních obyvatel se zahrada postupně rozrůstá a 
stává se inspirací pro další podobné iniciativy. 


